

БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемая Елена Владимировна!

Руководство Дальневосточной пожарно-спасательной академии – филиала Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России выражает благодарность сотрудникам ЗАО «Научно-технический центр исследований проблем промышленной безопасности» за активное участие в совершенствовании учебного процесса академии, выразившемся в безвозмездном предоставлении учебных версий программных средств «ТОХI+Risk» (5 версия) и «ТОХI+Гидроудар», позволяющим курсантам и слушателям обучающимся по направлениям подготовки 20.05.01 «Пожарная безопасность» и 20.03.01 «Техносфераальная безопасность» осваивать расчетные методы оценки рисков в области пожарной и промышленной безопасности.

Отдельно отмечаем оперативность в решении вопроса предоставления программных продуктов и компетентность специалиста отдела распространения Воробьева Александра Николаевича.

Рассчитываем на дальнейшее совместное сотрудничество в рамках подготовки и обучения персонала и будущих специалистов пожарной охраны.

Начальник Дальневосточной
пожарно-спасательной академии
полковник внутренней службы

А.А. Аникеев

